
　　施設長からの一言

職員からの一言

　立秋は過ぎましたが、今年は例年にない猛暑で毎日お暑い日が続いております。みなさまいかがお過ごしでいらっしゃいますか？
7月26日の家族会にはお暑い中多数、ご臨席賜りましてありがとうございました。また、8月から契約書、重要事項説明書が変わりまし
て、みなさまにはお手数をお掛けいたしております。ケアハウスこすもぴあは、8月1日に開所から満７年を迎えました。これを機により
一層のサービスの充実に職員一同努めてまいりますので、今後ともよろしくお願い申し上げます。

　酷暑が続いております・・・・。萬葉集「石麻呂尓　吾物申　夏痩尓　吉跡云物曽　武奈伎取喫」：訓読「石麻呂に　吾(われ)物申す　夏痩せに良しといふ物ぞ　鰻(むなぎ)漁
(と)り食(め)せ」とは大伴家持の歌で、土用の丑というのは、あれは、平賀源内が宣伝したものだなどという俗説もありますが、源内記念館が讃州志度の浦にあって、見物し
て参りましたが、鰻のことは何の説明もなく、どうやらこれは家持の方が本家のようだと、ひとり納得した次第で、家持の続きの和歌「痩々母　生有者将在乎　波多也波多　武
奈伎乎漁取跡　河尓流勿」：訓読「痩す痩すも　生けらばあらむを　はたやはた　鰻(むなぎ)を漁(と)ると　川に流るな」この歌は知られていませんが、なぜか身につまされる、
今日この頃です。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　山本　直

7/18（土） 7/30（水）7/24（金） 8/5（水）

　 8月1日から職員になりました。利用者様の『その人らし
さ』を大切に、笑顔と安らかで健康な生活を過ごして頂ける
よう職員全員で努めて参ります。よろしくお願い致します。

看・介護部長　妹尾みどり
　7月26日家族会にご出席いただいた皆様、お暑い中、ありがとうご
ざいました。当日の議事録を同封させていただきます。欠席された
皆様には、当日の議事録と、新契約書・重要事項説明書を2部ずつ
同封いたしますので、署名・捺印の上、ご提出をよろしくお願いいた
します。

こすもぴあからのお願い

編 集 後 記

　　　　　春風小イチロー御一行様（７月９日開催）

これも恒例となりました「ウィンド」さんによるコンサートが開催されました。唱歌や歌謡曲など、心癒されるひとときを過ごすことができました。

　恒例の、春風小イチロー師匠及び門下生によるイベントが開催されました。腹話術のみならず、マジックショーも披露され、皆様大喜びでした。

○うなぎ丼　○茶碗蒸し
○胡瓜の酢の物　○花麩の澄し汁

○西瓜

○鮭の押し寿司
○合鴨のサラダ
○花麩の赤だし
○ザッハトルテ

○卵とハムのサンドウィッチ
○たらこのクリームパスタ

○人参の冷製スープ
○白胡麻プリン

○鱧の押し寿司　○炊き合わせ
○白菜のおかか和え　○花麩の赤だし

○オレンジゼリー

　　　　癒しのコンサート（７月２日開催：ｂｙ「ウィンド」）

  
  行 
 

 事 
 

 食 
 

○８月２３日（日）１１：００～ハワイアンサマーフェスティバル ○８月２６日（水） 喫茶        

           
 

  ○８月２９日（土）夕涼みの盆踊り大会（地域行事：近所の西浜公園にて）       

行 事 予 定 


